

逛年货市集 寻年味找耍事

囤年货、品美食、玩趣事……1月19日的龙湖重庆金沙天街A馆一层热闹非凡，到处洋溢着过年的氛围。上午10时，由重庆轨道传媒·重庆晚报、龙湖重庆金沙天街联合打造的年货节市集开幕，琳琅满目的特色年货、丰富精彩的玩乐趣事，让市民们重拾传统年味，沉浸式感受新年的欢乐。

找耍市 重拾小时候的回忆

“这个新年集市不一般哟，不仅开在了商场里，还给人一种小时候逛庙会的感觉，你们搞快点来逛，福利多又好耍。”上午10时30分，市民陈女士路过金沙天街A馆一层，被眼前的年货节市集所吸引，赶紧通知亲朋好友前来打卡。

年货节市集，市民们可以品尝到糖果、糕点、腊肉等传统美食，感受浓厚的春节气氛。同时，一些特色商家如桥头、梅见、呼啦面馆、养乐多、熊有财熟食、中国电信、中国体育彩票等，也纷纷亮相，为市民带来惊喜。

重庆火锅底料作为年货之王，备受市民青睐。活动现场，桥头带来了火锅底料、鱼调料、小面调料等产品，成为春节走亲访友的实惠之选。

梅见作为新酒饮第一个爆品，一直以来备受消费者喜爱。此次年货节推出了大力度的折扣优惠，还为消费者准备了精美玻璃杯作为赠品，让消费者在品尝美酒的同时，也能感受到梅见品牌的用心与诚意。

除了琳琅满目的年货，此次年货节市集还设置了两块艺术气息浓厚的毛笔书法展架。展架上的字体潇洒自如，笔势雄浑，特别是“向红运靠‘龙’”的字样，尤为吸睛。

市民陈女士表示，这场年货节让她感受到了新年的喜庆与祥和，满满的年货和寓意吉祥的书法作品让她心情愉悦。她笑着说：“这几个大字让人一见心生欢喜，仿佛红运当头，好运连连。”

据悉，此次市集将持续到1月28日，好看、好吃、好逛，欢迎广大市民前来购享年货，重拾小时候逛新年庙会的美好回忆。



年货市集上，桥头火锅底料备受市民青睐。



9号线车厢内创意文案吸睛



年味延伸至9号线沙坪坝站站厅

趣打卡 感受独特的视觉盛宴

逛完年货节市集，不要急于离开。由重庆轨道传媒·重庆晚报及龙湖重庆金沙天街联合策划的这场喜庆潮流已延伸至地铁站出入口通道、地铁站厅及地铁车厢。

诸如“顺风如解意，赚他‘一个亿’”“梦想还是要有的，万一实现了呢”等趣味语句，布满了9号线沙坪坝站7号出入口通道。搭乘电梯向上，巨大的“富”“钱”“发”等字样跃然眼前，喜庆、祥和的年味油然而生。

值得关注的是，电扶梯旁的步行阶梯上，还巧妙地设置了“福”“发”“顺”“贵”“吉”等毛笔书法字，吸引了众多乘客的目光。乘客李先生在采访中坦言：“专程为了这些文字步行，饶有趣味。一路上行，满载福气，新年伊始，图个顺顺利利。”

此外，这些字样还出现在9号线沙坪坝站站厅柱子上，巨大的文字、红色背景的柱子分外醒目，为整个站厅营造出浓厚的春节气氛。

不仅如此，这股喜庆还一路蔓延至9号线地铁列车。车厢内，“既然说了我要发财，那我就一直说”“公主请发财”等语句，成功吸引了乘客的关注。乘客董先生表示：“这些文案读着让人开心，很懂我们打工人的心声呀，为这样的创意点赞。”

在这场年货市集和视觉盛宴中，重庆轨道传媒·重庆晚报、龙湖重庆金沙天街希望市民们能感受到新年的喜庆与祥和，满怀期待迎接新一年的到来。祝愿广大市民红运当头，好运连连，财源滚滚！

重庆晚报·厢遇记者 张月 郎建荣 摄影报道



9号线沙坪坝站7号出入口通道年味十足

7旬阿婆打热线寻人 想补上迟来的抱歉

“一切的一切，都没得后悔药……”近日，74岁的李婆婆打进重庆晚报新闻热线63900090，并几次重复这句话。

原来，李婆婆是想通过晚报寻一人，想对对方说句抱歉，以弥补心中积攒了40多年的遗憾。

17日午后，小雨，记者在沙坪坝三峡广场见到了身穿枣红色大衣的李婆婆。她全名李隆惠，家住沙坪坝区大学城。

说到想寻之人，李婆婆从钱包里摸出了一张黑白老照片。照片上是20岁出头的李婆婆，扎着麻花辫，拍摄于上世纪70年代。李婆婆反复摩挲着这张老照片告诉记者，这张照片，他也有一张。

他是谁？李婆婆说，他姓苏，当年（大约1975年）是自己堂姐介绍二人相识，自己称他为苏大哥。初相识时，李婆婆在重庆电机厂上班，苏大哥在四川资阳的钢管厂上班，二人以笔友模式相处了几个月。“他的字写得非常漂亮，人也很有文采。”李婆婆回忆道。

终于到了约定见面的那天，二人约在李婆婆堂姐家相见。李婆婆说，苏大哥曾给自己寄过来一张相片，李婆婆发现，他真人也如照片中那样，个子清瘦，斯斯文文的。但仔细看了却发现，苏大哥的眼睛有点不对劲，“就像是睁不开那种，他说是被风沙吹伤了导致。”

年轻气盛难掩“心中落差”。李婆婆当时就表态，不想与苏大哥进一步交往，并将对方照片还了回去。

紧接着，李婆婆乘车赶回沙坪坝区陈家桥，苏大哥也一路无言地同行护送，但李婆婆未作任何回应和理睬。此后，二人也再没有任何联系。

“我堂姐说我当时‘好狠的心’。”李婆婆说到这里，脸上满是悔意。“每次想起苏大哥，就觉得自己特别对不起他。”随着岁月渐长，李婆婆越发懊悔当年的举动。

12年前，李婆婆离异，她动身去资阳的老厂区找

过苏大哥，但没有任何线索；后又去苏大哥家当年所住的北碚老屋询问，得知其早已举家搬走。

李婆婆说，她如果找到苏大哥，一是想问问他现在“还好吗”，二是为自己当年的无礼之举说句抱歉。

“找到也好，找不到也罢，总之，一切一切，都没得后悔药得……”采访最后，李婆婆仍在念叨心中的遗憾。

征集令

让我们点亮你的愿望

备受市民、网友喜爱的“愿望”栏目暨“情暖身边人·为你圆梦”公益栏目今日启动！

据悉，该栏目由《重庆晚报》主办，以扶危济困和倡导社会正能量为宗旨，将联动爱心企业、圆梦使者等多方力量，帮助梦想诉求人圆梦。

据了解，该栏目于2017年起开设，被第二十二届重庆新闻奖评为“报纸新闻专栏”，并荣获2018年度中国晚报新闻奖优秀专栏奖。今年内，“愿望”栏目将至少帮助30位许下心愿的市民，让他们梦想成真！

如果你也有想要实现的心愿，或是想成为该活动的圆梦使者，可以拨打本报热线63900090报名。

重庆晚报·厢遇首席记者 王薇
实习生 韩嫣然 摄影报道



▲李婆婆当年的照片

▲李婆婆正在接受记者采访